



Møtereferat

Møte: Styremøte

Møte nr.: 0420

Sted: Havna

Side: 1/2

Referent: Helge A. Karlsen

Møtedato: 270420

Deltakere: Roar Aasvang, Jan Stalsberg, Roald Nilsen, Helge A. Karlsen, Willy Johansen. Lill Lerbæk, Lene Maslø-Hansen

Fravær:

Vedlegg:

Innkalt:

Kopi til:

Referatet er elektronisk godkjent av styrets leder og styrets sekretær.

Sak nr.	Saker til behandling	Aktivitet	Ansvar	Frist
010420	Ordinært møte.			
060217	Fellesrådet møte 06.06. hos NK vedr. fortrinnsrett. 0317 NK ber Formannskapet om hvordan dette skal tolkes. 0417 Forventes tatt opp i august. 0516 Intet nytt. 0617, 0717, 0118, 0218, 0318, 0518. 0119 intet nytt. 0519, 0619, 0120, 0220 ikke behandlet.		Roar	
100217	Bom-løsning må gjennomgås. 0417 ikke behandlet. 0617, 0118, 0218, 0318, 0418, 0518, 0119 Intet nytt. 0519, 0619, 0120, 0220 ikke behandlet.			Utgår, jfr HMS regler
110217	Skiltplan. Det etableres en skiltplan for området. 0417 ikke behandlet. 0517, 0118, 0218, 0318, 0418, 0518, 0119 Intet nytt. 0419 Velkomst skilt vist i møte. Jan kommer med forslag. 0519 ikke behandlet 0619 Skilt mottatt. 0120, 0220 ikke behandlet.			Utgår, dekkes av HMS regler
040517	Det bestilles en rapport vedr. asfaltering i randsonen ned mot vann på pir 2, 3 og 4. 0617 og 0118, 0218, 0318, 0418, 0518, 0119 Intet nytt. 0519 Har blitt startet opp. 0619 Avventer geotekniker. 0120, 0220 Rapport ventet i løpet av noen dager. Deretter prisinnhenting for asfaltering.			Utført / utgår
090517	2 sykkelstativ anskaffes og plasseres ved pumpehuset. 0617, 0118, 0218, 0418, 0518. 0119 Iverksettes. 0519, 0619, 0120, 0220 ikke behandlet.			Utføres / utgår
020717	Avklare eventuell ladestasjon for EL-biler 0118, 0218, 0418 diskutert, 0518, 0119 intet nytt. 0519, 0619, 0120, 0220 ikke behandlet.			Utføres / utgår
040518	Prosjekter vedtatt i årsmøte igangsettes etter sesongen. Status pr. medio mars 19. Rom over garasje ikke ferdigstilt. 0619 Innredning anskaffes. 0120, 0220 ikke omtalt. 0420 Bestilles. Tilleggsэлеment på pir 1 ikke iverksatt ennå. 0419 Forlengelse av Pir 1 diskutert. Arbeide videre med		Lene / Jan Roar	

KNARBERG BÅTFORENING

STIFTET DEN 11. SEPTEMBER 1953



	<p>dette. 0519 Roar har vært i kontakt med kommunen. 0120 Det blir møtet i løpet av noen dager. Eventuelle krav til nautisk belysning må avklares. 0420 Pågår.</p> <p>Gangvei langs fjellet til pir 1 må byttes. Diskuteres med kommunen. 0619 Skal ha møte med kommunen. 0120, 0220 se forannevnte. 0420 FK ordner saken.</p>			
050518	Festkomite etableres hvis mulig. 0519, 0619, 0120, 0220 ikke behandlet. 0420 Jan avtalt med medlem.			Utført/ utgår
070119	Ytterligere ett kajakkstativ etableres. 0519, 0619 Pågår. 0120, 0220 Intet nytt. 0420 kommer.			Utføres/ utgår
030120	Det etableres ett gjerde i for å unngå at biler kjører i sjøen ut fra hovedbrygga. 0220 ikke behandlet. 0420 FK har ordnet dette.			Utført/ utgår
020420	<p><u>Plassadministrasjon, pr 28.04.20:</u></p> <p>Bytter: 7 fikk gjennomført bytte 2 trakk seg 1 kan vi ikke hjelpe (ønsker seg lengre uttrigger pga dårlig førerlighet) 4 er tilbudt leieplass Totalt 14</p> <p>I etterkant har vi gjennomført et bytte til – Jan Ivar sa seg villig til å bytte sin plass mot en dårligere plass med samme bredde, men som har en stolpe midt foran plassen. Jeg teller ikke med disse, fordi det er mer av praktisk art, og ikke etter ønske.</p> <p>Nye tildelinger: 13 nye er tildelt.</p> <p>Sesongplasser 28 er tildelt (inkl. 4 som ønsket bytte, og 2 på pir 2, som sa seg villig til å bytte til en mindre plass for sesongen)</p> <p>Jolleplasser: Det er 4 ledige jolleplasser – resten er utleid.</p>		Lill	Info
030420	<p><u>HMS regelverk</u> Tjeneste kjøpes.</p>		Roar	
040420	<p><u>Vakt i havna</u> Oppstart 18.05, avtaler med vaktstjef</p>		Lill/ Roar	
050420	<p><u>Hjertestarter</u> Bestilles.</p>		Helge	
060420	<p><u>Oppdatert reglement</u> Oppdatert reglement oversendes</p>		Roar	

Neste møte: Avtales nærmere